Grammaire

Le loup(dévore)e mouton.

Le chevaune pomme.

Théovec son frere.

JuIin jus de poire.

Comment vérifier ? Utiliser le « ne ... pas » 2 Le Ioupﬁ évore @Ie mouton.

Le verbe est bien entre les lunettes « ne » et « pas ».

Lecture

1 - Remets les phrases de I’histoire dans I’ordre en numérotant de 1 a 7.

et lui raconter de belles histoires.

Sa meére essaya de le convaincre.

Un jour, le pere du prince de Motordu

dit a son fils qu’il était temps de se marier.

le prince se montra sensible a ces arguments et décida de se marier bient6t.

Le prince de Motordu ne voyait pas pourquoi il devrait se marier.
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Elle dit qu’une femme pourrait lui repasser son linge,

2 - Retrouve dans ton texte I’extrait ci-dessous et souligne avec ta regle les mots
gue la princesse Dézécolle a « détordu ».
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Il ferma donc son chéateau a clé, rentra son troupeau de moutons dans
’étable, puis monta dans sa voiture de course pour se mettre en quéte d’une
fiancée.

Hélas, en cours de route, un pneu de sa voiture creva.

— Quelle tuile! ronchonna le prince, heureusement que j’ai pensé a
emporter ma roue de secours.

Au méme moment il apergut une jeune femme qui avait I’air de cueillir des
fraises des bois.




3 - Barre les mots tordus du passage suivant pour permettre au prince de parler

correctement.

— Pas du tout, répondit le prince, les petits | beis/ pois/meis | , on les mange. J’en suis

d’ailleurs tres friand, et il m’arrive d’en manger tant que j’en tombe | malade / salade / balade.

J’attrape alors de vilains | mentens / boutons / erefitens  [qui me démangent toute la nuit.

— A mon avis vous souffrez de| mets / maux / beaux

Dézécolle et je vais vous soignerdans mon ecole pupI

Probléme quotidien

de téte, s’exclama la princesse
ue, gratuite et obligatoire.

Carole a 8 perles. 5 perles sont rouges, les autres sont bleues. Combien Carole a-t-elle de

perles bleues ?

8-5=3

Carole a 3 perles bleues.

Calculs

475 + 143 = 618
607 — 242 = 365

276 + 358 = 634

Fiche les tables de 3 et de 4
1)4x5=20 4x8=32 3X2=6 4x3=12

3x6=18 3x7=21 4x9=36 3x5=15

2)6x4=24 4x2=8 3x3=9 4x4=16

1x4=4 9x4=36

7x4=28

10x3=30

10x4=40 3x9=27



3) A vérifier en comparant les résultats avec sa le¢on sur les tables.

CE2

Grammaire

Met@nangent ..@: doren @@ sucrés.

Conjugaison

1. Complete le tableau.

infinitif forme conjuguée infinitif forme conjuguée
acheter | ...achetais faire fu faisais
.pleurer ... ... ils pleuraienr odire. je disais
éfre nous _ef_t?gr_m_; ............ avoir Of wsxaVaibssssos
Ao vous aviez venir vousveniez
...attendre .. ... elle attendait ..choisir ... tu choisissais
plier vous plilez prendre elles . prenaient

2. Entoure les formes conjuguées a I’imparfait.

il nageaily- ils onf plongé — — vous avez vu —Je me promenai- vous fravaillez - fu
écris elle avouera - nous commengons —{fs avangaien W elles rendent -

vous prenez —— ils commencent —-4e mangeai "Gi parlé - tu reviendras

3. Ecris linfinitif de chaque verbe et le groupe auquel il appartient.

fu choisissais

Forme conjuguée Infinitif Groupe
; Parler 1°
slopaddlf @ = | ool | s
e
vOous preniez ......... '.’I‘?.’!P'I‘? ................................ 3 ............................
- Etre 3¢
votséliez = | smeseosssecesessmmmsmmenmmn | semsssisemrsesecrssnanrennsssta
: Jouer 1
NOWS JOUIBNS. | sossscamsisssomimaenianan | S onese s s s
. Manger 1*
distipngeaEl @ | cesssessmsamisreenn | e
choisir 2°




4. Coche les phrases écrites a I’imparfait.

% | Vous faisiez la sieste au soleil.

Il sera bientét la.

Tu avangais rapidement, sans fe refourner.

lls ne pensent jamais & vider les poubelles.

% | Mon amie el moi élions présentes au concert.

Les éleves jouaient franquillement dans la cour.

Probléme quotidien

Carole a 87 perles. 56 perles sont rouges, les autres sont bleues. Combien Carole a-t-elle de perles

bleues ?

87-56=31

Carole a 31 perles bleues.

Calculs
63x47=2961
54 x8=432

3645-1853=1792

Fiche n°32 sur multiplier par 10, 100, 1000

1) 7x 1 000 = 7 000 5x100 =500

9 x 1000 =9000 5x1000=5000
15x 100 =1 500 742 x10=7 420
2)523x10=5 230 81x100=8100 4 x 1000 =4 000
48 x 10 =480 174x10=1740 38 x100=3800

751x10=7510 963x10=9630 4x1000=4000



3) 54 x 10 =540 100 x 14 =1 400
19x100=1900 569x10=5690

25x10=250 60 x 100 =6 000



